



Association des Médecins, Dentistes et Pharmaciens Iraniens en France

Bulletin n° 21 -

خبرنامه شماره 21 - آذر ماه 1383
Décembre 2004

کرد و بطور کلی همکارانمان از این نشست های علمی و پزشکی و فرهنگی استقبال بیشتری نمودند و با تعداد بیشتری در آن شرکت کردند.

بطور کلی بایستی بگویم که هر یک از اعضا شورا برای رونق بخشیدن به انجمن به نوبه خود تلاش فراوان کرد. برای اولین بار انجمن مجهز به «سایت اینترنت» شد، حق عضویت های پرداخت شده دو برابر گردید، ترکیب و عرضه موضوع های علمی و پزشکی در طی نشست ها بسیار موزون و ارزنده بود و بالاخره همکاران و اعضا جوان و متعدد به انجمن پیوستند.

در تعداد دیگری از هدفهایمان، از جمله یافتن راههای «شرعی» برای تقویت بنیه مالی، یا گسترش روابطمان با همکاران و انجمن های داخل ایران و یا دیگر انجمن های پزشکی خارج از کشور و یا بالا بردن دفعات انتشار خبرنامه یا مجله و تعداد نشست های سالانه و جشن ها... موفق نبوده ایم و امیدواریم که در نیمه دوم مأموریت به بعضی از این هدفها نزدیک شویم یا برسیم.

اعضای شورای کارداران گو اینکه طبق سلیقه خود انجمن را چرخاندند (بمانند هر شورای دیگری) ولی آنچه صورت گرفت با مفاد اساسنامه مغایرتی نداشت...

در این تفاوت سلیقه ها که کاملاً طبیعی میباشد اعضا انجمن و همکارانمان بایستی بتوانند با

مروری به گذشته و چشم
اندازهای آینده

دکتر پویانفر

دوستان و همکاران گرامی،

جمعه 10 دسامبر 2004 آخرین گردهم آئی سالانه مان را خواهیم داشت و بخاطر تغییرات اساسنامه ای، منجمله انتخاب شورای کارداران برای 2 سال بجای یکسال در گذشته گزارش و بیان و بنابراین انتخابات خواهیم داشت. شورای کارداران میتواند احتمالاً در ترکیب اعضا خود تغییراتی بدهد که در آنصورت همه همکاران در جریان قرار خواهند گرفت.

انجمن کوچک ما توانست در دنیای پر آشوب و جنگ زده و کمی دیوانه سال گذشته، تعادل و خونسردی و وحدت دموکراتیک خود را حفظ کند و به اساسنامه وفادار بماند. در حوادثی که به گونه ای با پزشکی و یا آموزش دانشگاهی در ایران ربط پیدا میکردند موضع مسئول و انسانی بگیرد (حوادث دانشگاه تهران و سرکوب دانشجویان معترض) و در حادثه اسفناک زلزله بم جهت کمک رسانی به هموطنان مصیبت زده به همراه دیگر انجمن های ایرانی مقیم فرانسه شرکت فعال داشته باشد.

شورای کارداران کوشش کرد که گردهم آئی و نشست های متعددی ترتیب دهد و برای اولین بار به همراه انجمن کادرها جشن نوروزی موقعی برپا

حسن نیت برخوردار کنند و در پایان هر دوره بیشتر به بازده و بیلان و میزان احترام به اساسنامه بنگرند تا به تفاوت سلیقه ها، با دانستن این مطلب مهم که در برخورد دموکراتیک آراء و عقاید و سلیقه هاست که میتوان پیش رفت و روشن بینانه و مثبت عمل کرد.

در سالی که خواهد آمد «سیت اینترنت» انجمن این امکان را بوجود خواهد آورد که با تعداد بیشتری از همکاران در فرانسه یا ایران و دیگر نقاط دنیا تماس داشته باشیم در عین اینکه انجمن و همکارانمان را در در تکثر و تعدد صلاحیت و تخصص هایشان به دیگران بخصوص هموطنانمان بشناسانیم. البته این در صورتی است که این «سیت» را بشناسانیم و آنرا روز بروز غنی تر کنیم. کوشش شورا بر این خواهد بود که تعداد نشست ها را بیشتر کنیم و از دانش پزشکی همکارانمان بهره ببریم همینطور که آشنائی بیشتری با فرهنگ و هنرهای ملی مان پیدا کنیم. بایستی بتوانیم خبرنامه یا مجله مان را منظم تر و با کیفیت بهتر مقالات منتشر کنیم و بایستی بتوانیم جشن های متعددی داشته باشیم و بسیاری بایدهای دیگر...

برای به ثمر رساندن این هدفها و بایدها از طرفی نیاز به انرژی و همکاری همه اعضاء با پیشنهادات و افکار بدیع داریم و از طرف دیگر به تقویت بنیه مالی انجمن که رسیدن به هدفها را آسانتر و ممکن تر می نماید. گو اینکه راه های متعددی برای این دومی از طرف همکاران پیشنهاد شده است ولی در شرایط فعلی فقط روی خودمان میتوانیم حساب کنیم و آنهم از راه پرداختن حق عضویت که آنرا بمثابة يك «وظیفه» بدانیم، بدون تردید هر چه تعداد اعضاء حق عضویت بده بیشتر شود بنیه مالیمان تقویت خواهد شد و طبعاً کیفیت و کمیت فعالیت مان را بالا خواهد برد.

به امید همت همه شما و با درود

فعالیت های انجمن در سالی که گذشت

دکتر بدیع مدیری

با نگاهی به فعالیتهای مختلفی که شورای

کارداران در طی این یکسال اخیر به انجام رسانده است همواره این نکته مهم مد نظر می باشد: انجمن برای ارتقاء کیفیت در سطوح بالاتر در مسیر پیشرفت زمینه های پزشکی، فرهنگی، اجتماعی و ارتباطات گسترده تر خواستار حضور هر يك از شما همکاران است. برای رسیدن به موفقیت بیشتر، گامهای جدید و بهتری جهت رشد انجمن باید برداشته شود. این اقدام با ایجاد ارتباطات وسیعی مخصوصاً از طریق سایت اینترنت امکان پذیر می باشد که خود وسیله ای برای تبادل افکار در جهت تسهیل فعالیتهای جمعی است. امکان برقراری استفاده از سایتها و مجهز شدن انجمن به شبکه اینترنتی، اولین قدم برای رفاه بیشتر اعضاي انجمن می باشد. باین ترتیب مقالات علمی و اطلاعات جدید جامعه پزشکی و ارتباط بین اعضاي انجمن با سایر همکاران در سراسر جهان از این طریق به سرعت در دسترس همگان قرار میگیرد.

هدف، بالا بردن سطح دانش و باطلاع رساندن برنامه های انجمن و مشاوره از طریق رسانه اینترنت میباشد.

* از اهداف دیگر این انجمن شرکت و حضور همگانی همکاران در جلسات متعدد و پیاپی است. فقط تقویت نظرات علمی و تلاش در جهت تحقق بخشیدن به ارزش های عالی و فعالیت ممتد و گروهی در خدمات پزشکی میتواند انجمن را مورد تأیید formation continue قرار دهد. همانطور که در تکمیل اساسنامه به آن اشاره شده این شناسائی شرایط خاصی را ایجاب می نماید (رجوع شود به مطلب نوشته شده به زبان فرانسه).

* تأمین پشتوانه و بورسهای مناسب تحصیلی برای قشر جوان از جمله اهدافی است که برای به اجرا درآوردن آن نهایت کوشش خود را خواهیم کرد. امیدواریم در آینده ای نه چندان دور این طرح به تصویب برسد که خود گام مهمی در جهت پیشرفت اهداف سازنده جامعه پزشکی می باشد. با پژوهشی گسترده برای طبقه بندی عناوین مختلف و اجرای برنامه های تکمیلی و فرهنگی در مجموعه ای یکتا نظیر تئاتر و

موسیقی سنتی ایرانی... و پرورش آنها همزمان با کنفرانسها و مقالات متعدد علمی و پزشکی می باشد که همزمان با آن حوزه فعالیت‌های جانبی را وسیعتر سازیم تا تشویقی برای حضور جوانان گردد.

در رأس فعالیت‌های علمی، کنفرانسها و سمینارها در اینجا لازم می دانیم گزارشی از اقدامات انجام شده را در اختیار شما همکاران گرامی قرار دهیم که این اقدامات عبارتند از:

1) نخستین گردهمایی 9 ژانویه: از جمله تلاشهای بی وقفه در مورد حادثه سوگوار بم بود که با وجود همه آشفتگیهای این فاجعه ناباور، طرح پیشنهادی کمکهای دسته جمعی برای هموطنان از طریق Médecins du Monde ریخته شد. چگونگی اقدامات درمانی و کمک هزینه مالی را به اطلاع همگان رساندیم. حضور 2 تن از همکاران در محل وقوع حادثه پیام آور همدردی ما پزشکان خارج از وطن بود.

2) دومین گردهمایی در تاریخ 27 مارس «به مناسبت فرا رسیدن عید باستانی» در هتل مرکور برج ایفل با حضور بسیاری از همکاران و با همکاری انجمن کارآزمودگان ایرانی برگزار شد.

3) سومین گردهمایی در تاریخ 4 ژوئن انجام گرفت. در این نشست آقای دکتر شهاب فرجاد در باره توان بخشی در ایران سخن گفتند و آقای استاد عباس معیری نقاش و مینیاتوربست سرشناس مقیم فرانسه در باره هنر مینیاتور بطور کلی و بویژه در باره کارهای خودشان

صحبت کردند.

4) در چهارمین گردهمایی به تاریخ 17 سپتامبر، آقای دکتر فرهاد عدل در باره «هرمون درمانی جایگزین دوران یائسگی» سخن گفتند و در بخش دوم آقای دکتر وحید ابراهیمی نیا در باره افتتاح سایت اینترنت انجمن و جزئیات و کارکرد آن مطالبی بیان داشتند.

5) پنجمین و آخرین گردهمایی در تاریخ 10 دسامبر در نظر گرفته شده است. در این جلسه آقای دکتر نعمت جعفری سخنانی در باره «بیمارهای وسواسی اجباری» ایراد مینمایند. در این مراسم نگرشی در مورد تأثیر ایرانی توسط آقایان ابراهیم مکی و کاظم شهریاری تقدیم اعضای انجمن می شود.

علیرغم فعالیت های انجام شده در سال گذشته، بدیهی است که برای دستیابی به اهداف والاتر، انجمن ما نیاز به مساعدت و همفکری کلیه همکاران گرامی دارد.

اطلاع یافتیم که پدر آقای عروجی جراح عروق و برادر آقای حمید عروجی جراح عمومی درگذشته است.

بدینوسیله درگذشت ایشان را به خانواده گرامی تسلیت عرض نموده، برایشان صبر و شکیبایی آرزو مندیم.

انجمن پزشکان، دندانپزشکان و داروسازان ایرانی

خبرها و تازه های دنیای پزشکی

(تنظیم و ترجمه دکتر پویانفر)

Minnesota آقای پروفیسور Stevenh-Miles نوشته شده است. ایشام پس از مطالعه گزارشهای رسمی در مورد رفتار زندانبانان با زندانیان «ابوقریب» از يك طرف و زندان Guantanamo Bay از طرف دیگر و بررسی شهادت سربازان و زندانیان قسم خورده نتیجه گیری میکند که پزشکان نظامی و پرسنل مدیکال با سهل انگاری ها و چشم پوشی های خود در رابطه با رنج و درد زندانیان مفاد قرارداد ژنو را زیر پا گذاشته اند.

پزشکان نظامی همدست

شکنجه گران!؟

مقاله متهم کننده ای از Lancet مجله Lancet، پزشکان امریکائی را که در خدمت ارتش امریکا در عراق انجام وظیفه میکند متهم به همکاری با زندان بانان «ابوقریب نزدیک بغداد» و شکنجه گران در جهت پوشاندن و تعدیل زیاده رویهای غیرانسانی و غیرقانونی آنها میکند. این مقاله توسط پروفیسور اتیک دانشگاه

در این زمینه نمونه های متنوع و متعددی از همکاری آنها با شکنجه گران و زندانبانان عرضه میکند منجمله معاینه زندانیان قبل از استنطاق و شرکت آنها در بازجویی ها اجازه استفاده از اطلاعات پزشکی توسط بازجویان برای انتخاب نوع و نحوه بازجویی یا استفاده از شکنجه های روحی و جسمی، مخدوش کردن پرونده های پزشکی برای پوشاندن شکنجه گران همینطور که گزارش و Certificat قلبی مرگ زندانی... این پزشکان نظامی حتی در کمک و درمان زندانیان شکنجه شده نیز کوتاهی و سهل انگاری میکردند. گو اینکه Pentagone قول يك آنکت کامل و «عادلانه» در این زمینه داده ولی مجله معروف Lancet از همه پزشکان و پرسنل پزشکی زندانها بخصوص زندان «ابوقریب عراق» و زندان گوانتانامو تقاضا کرده است که سکوت خود را بشکنند و به گفتن حقایق و اعتراض بپردازند و بخصوص از همکاری با مقامات مسئول این جنایات خودداری کنند. این حوادث بایستی بتواند دنیای غرب را بیدار کند و وادار به رعایت و احترام به پرنسیپ های انسانی که در قراردادهای بین المللی منظور شده اند بنماید.

Q.M N° 7576 Juillet 2004 – Journal of Epidemiology and Community Health 58 - 2004

P.S: این پژوهش گو اینکه جالب است ولی اشاره ای به فاکتورهای دیگری که در تأمین سلامتی نقش مهم ایفا میکند نکرده است، محیط خانوادگی و اجتماعی، سطح اقتصاد و مسائل عاطفی و «تعادل روحی»... میزان هوش فقط يك عامل است و چه بسا معتادینی که از بهره هوشی بالایی برخوردارند و باوجود آن معتاد شده اند، همینطور که بهره هوشی بالا سپری برای ابتلاء به اسکیزوفرنی نیست!؟

«مترجم»

روده بزرگ Cōlon و کمبود عشق!؟

موش های نر نوزاد Wistar تحمل دوری از مادرشان را بین روزهای دوم تا چهاردهم تولدشان را اصلاً نکردند و بیمار شدند (روده بزرگشان). این نوزادان در مقایسه با نوزادان نر دیگر که آنها با مادرشان زندگی میکردند و بر روی همه شان يك سري تست بمدت 12 هفته انجام گرفت سریعاً بیمار و دچار اسهال و عفونت های میکروبی که حتی به گانگلیون مزانتريک و کبد و طحالشان نیز سرایت کرد شدند. این اختلالات همراه با ضایعات مهم

در این زمینه نمونه های متنوع و متعددی از همکاری آنها با شکنجه گران و زندانبانان عرضه میکند منجمله معاینه زندانیان قبل از استنطاق و شرکت آنها در بازجویی ها اجازه استفاده از اطلاعات پزشکی توسط بازجویان برای انتخاب نوع و نحوه بازجویی یا استفاده از شکنجه های روحی و جسمی، مخدوش کردن پرونده های پزشکی برای پوشاندن شکنجه گران همینطور که گزارش و Certificat قلبی مرگ زندانی... این پزشکان نظامی حتی در کمک و درمان زندانیان شکنجه شده نیز کوتاهی و سهل انگاری میکردند. گو اینکه Pentagone قول يك آنکت کامل و «عادلانه» در این زمینه داده ولی مجله معروف Lancet از همه پزشکان و پرسنل پزشکی زندانها بخصوص زندان «ابوقریب عراق» و زندان گوانتانامو تقاضا کرده است که سکوت خود را بشکنند و به گفتن حقایق و اعتراض بپردازند و بخصوص از همکاری با مقامات مسئول این جنایات خودداری کنند. این حوادث بایستی بتواند دنیای غرب را بیدار کند و وادار به رعایت و احترام به پرنسیپ های انسانی که در قراردادهای بین المللی منظور شده اند بنماید.

Q.M N° 7579 Aout 2004

رابطه میزان هوش Q.I و تندرستی؟

برای رسیدن به تندرستی کامل آیا لازمست که در کودکی از هوش خوبی برخوردار بود؟ این مطلبی است که پژوهش گران Boston آقای Laurie Martin و همکارانشان عنوان میکنند و برای ثابت کردن نظریه خود از نظر آماری 633 نفر از اهالی Rhode Island را که سنشان بین 30 تا 39 است را در طی زمان مورد مطالعه قرار داده اند. مشخصه این گروه در اینست که آنها نمونه ای از پنجاه هزار نفری هستند که از تولد تا حداقل سن 7 سالگی تحت نظر بوده اند. از این گروه در سن 7 سالگی تست های هوش بعمل آمده و Q.I آنها تعیین گردیده است. پس از گذشتن بیست سال یعنی زمانی که گروه تقریباً به سن سی سالگی رسیدند مجدداً معاینه شده اند

کم یا متوقف میکند، این توقف فعالیت تونوس عضلانی را در سگهای مبتلا به نارکولپسی از بین میبرد و ایجاد کاتالپسی Catalepsie مینماید در حالیکه هوشیاریشان حفظ میشود.

F. Siegel و همکاران کالیفرنیا پیش در طی مطالعه این سگها و سگ های سالم به این نتیجه رسیدند که هیستامین نقش مهمی در هوشیاری و بیداری دارد (اثر خواب آور آنتی هیستامینیک ها) در حالیکه سروتونین و آدرنالین تونوس عضلانی را تنظیم میکنند (فلج موقت در کاتالپسی نتیجه پائین افتادن سریع میزان سروتونین و آدرنالین است).

Q.M « Neuron » 27 mai 2004

برای کسب هر نوع اطلاعات در باره انجمن و تماس با هیئت کارداران میتوانید به سایت انجمن به آدرس زیر مراجعه کنید:

<http://www.amdpifrance.com>

آدرس پستی انجمن:

BP 75 – 75622 Paris Cedex 13

Adresse Email : amdpifrance@yahoo.com

ماکروسکوپیك جداره اپیتلیوم روده بودند. این پژوهش را میتوان باین شکل تفسیر کرد که جدا شدن از مادر و محرومیت از حضور و توجه او بمدت کم و بیش طولانی ایجاد اختلالات و ضایعاتی در اپیتلیوم جداره روده کرده است. این ضایعات همیشه به همراه واکنش های حاد Immunitaire در مقابل محرك های ایمونولوژیك معمولی محیطی بوده اند. اهمیت فاکتورهای پسیکولوژیك زودرس در تنظیم عملکرد مخاط روده بزرگ در کودکی بوضوح در این تجربه به چشم میخورد، فاکتورهایی که طی تمام زندگی میتوانند به نقش مخرب خود ادامه دهند.

Q.M F. Barreau et Coll « Gut » 2004 – 532 475

هیستامین، نوروترانسمتور هوشیاری و بیداری در طی مطالعه سگهای دچار نارکولپسی Narcolepsie محققین کالیفرنیا دوباره بر اثر مثبت هیستامین در هوشیاری و بیداری و اثر نورآدرنالین Noradrenaline و سروتونین Serotonine بر روی تونوس عضلانی تأکید میکنند. کم شدن یا متوقف شدن فعالیت سلولهای هیستامین مغزی مسئول کم شدن هوشیاری و بخواب رفتن هستند در حالیکه پائین آمدن میزان نورآدرنالین و سروتونین تونوس عضلانی را

